

刚缓一口气,又要解“南”题

今晚迎战河南,泰山能否顺利杀进足协杯四强?

季禹 报道

状态回升 杯赛不容放弃

近期,泰山队已经在亚冠附加赛、中超拿到两连胜,并且终结了自己的联赛三连败。上升的势头带给外界不少惊喜,同时也让球迷对足协杯有了更多的信心。也正因为如此,球队绝对不能在这场比赛折戟。

几乎每一个赛季,泰山队都会将足协杯放在重要位置。即使本赛季,泰山队在联赛中踢得磕磕绊绊,时好时坏,但在足协杯赛场,球队一直没有掉链子。

足协杯第四轮,泰山队在最后五分钟打进4球实现逆转,以6:3战胜重庆铜梁龙。1/8决赛面对青岛西海岸,泰山队在此前联赛四轮不胜的情况下,还是以4:0战胜对手,拒绝在同省兄弟面前倒下。

面对河南队,泰山队也必将拿出百分之百的状态,全力争取晋级。上一轮中超比赛,泰山队做出人员轮换,外援瓦科“坐穿”替补席,李源一、谢文能替补登场。主帅崔康熙做出此举,大概率是为本场比赛留力。

如今,泰山队在联赛中已经争冠无望。在这种情况下,球队更应该紧握在足协杯赛场正名的机会,争取在捍卫“杯赛之王”头衔的同时,拿到下赛季亚冠参赛资格。

伤病未愈 全力完成复仇

虽然泰山队近期状态回升,但伤病问题并未得到明显的缓解。赢得两连胜,更多是因为球队的斗志和精神状态的提升。“我们还是需要像往常一样,拿出高度集中的注意力和顽强拼搏的意识,去面对比赛。”崔康熙在赛前表示。

近期,王彤已经伤愈回归,并在赛场上体现出自身价值。他的复出,缓解了球队防线用人的难题。然而,外援克雷桑已经连续缺阵两场比赛,且他与泽卡仍然无法复出,这给球队的锋线带来了很大的不确定性。

上一轮比赛,泰山队由毕津浩、陈蒲和

8月21日19:35,山东泰山队将在主场迎战河南队,胜者将晋级足协杯四强。目前,两队都已在联赛中无欲无求,足协杯将成为绝对不能放弃的战场。近期刚刚起势的泰山队,可否度过河南队这道难关?



瓦科将成为泰山队在本场比赛的关键人物。IC photo

德尔加多打入进球。不过,泰山队很难将进攻重任放心地交给这三名球员承担。毕津浩的进球被视为“铁树开花”,陈蒲和德尔加多的表现时好时坏。他们下一场能否延

续良好表现,谁也无法预料。

目前看来,在亚冠附加赛中打进关键球,并在上一轮联赛中轮休的瓦科,将挑起泰山队的进攻重任。崔康熙在赛前发布会

上说:“我们明天会动员全部的战斗力,尽我们最大的可能赢球。”

20多天前的7月28日,泰山队曾在联赛中,客场0:1不敌河南队。当时,远征球迷在现场直接表达了对球队的失望。此番再战,一场成功的复仇,将成为球队与球迷之间的重要“黏合剂”。

主帅斗法 “康熙”能否抗压

8月17日,河南主帅南基一现身泰山队主场看台,现场观看了泰山队与成都蓉城队的比赛,河南队对本场比赛的重视程度可见一斑。即使是客场作战,河南队也会做好万全的准备,力争晋级四强。

本赛季,河南队也曾跌进谷底,甚至一度有降级的风险。在俱乐部管理层面做出调整后,球队的风貌焕然一新。目前,河南队在联赛中积31分排名第8,走出了降级区。在这种情况下,河南队没有理由不去争取足协杯最好成绩。

2021赛季,河南队通过点球大战淘汰四川九牛(现深圳新鹏城),晋级足协杯四强,创造了队史足协杯最佳战绩。半决赛,信心倍增的他们想要继续创造历史,却遭遇了泰山队的阻击。那个赛季,泰山队笑到了最后,夺得足协杯冠军。

三年之前,河南队没能跨越泰山队这座高山。三年后的现在,他们期待用一场胜利弥补遗憾。在杯赛赛场,防守是河南队的王牌。此前的两轮足协杯,河南队一球未失,将防守做到了极致。

客战泰山队,河南队大概率会立足防守,伺机反击,这考验着泰山队锋线把握机会的能力。“对于对手的防守反击,我们也做了相应的训练。其实不只是针对防守反击,我们要在做好防守的同时,尽可能打出主场的攻势,破坏对方的密集防守。”崔康熙赛前说。

此外,河南队的韩国教头南基一,也期待再次战胜“前辈”崔康熙,进一步提升自己的江湖地位,毕竟,后者是教父级别的韩国教练。崔康熙几天之前刚刚接受了成都蓉城主帅徐正源的挑战,马上又迎来与另一位少壮派韩国“后辈”的较量。老师能顶住这样的压力吗?

编辑:冯子涵 美编:杨晓健 组版:颜莉

齐鲁晚报



改变从微小举动开始

每一次减碳,都是对未来的投资

“讲文明 树新风”公益广告